PF. 1: Vypocitej:
—34+03-(—-200):2=

(1—2-05):002=
PF. 2: K Cislu 800 najdéte nejblizsi
vétsi Cislo, které je délitelné
¢islem 29 beze zbytku.
PF. 3: Vypoctéte a vysledek
uvedte zlomkem v zakladnim
tvaru.
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PF. 4: Ve tfech sedmych tfidach je
celkem 90 Zaku. Chlapcl je
dvakrat vice neZ divek. Ve ttidé
7.Bjeo1lzakaménéneiv7. A

a o0 4 zaky vice nezv 7. C.
divky chlapci

7.A 7.B 7.C

-1 +4

Vypoctéte celkovy pocet chlapcl
ve vSech sedmych ttidach; pocet
zaktv 7. A.

PF. 5: Vyjadrete v minutach a
sekunddach 1/100 ze 2 hodin.

PF. 6: Vypoctéte, kolikrat vétsi je
Uhel 7° nez uhel 0°35".

Stafety K, L, M. Jeden ze tfi usekl
ubéhli zavodnici vSech tfi Stafet
za stejny €as, a to za 45 sekund.
Vitézné stafeté byl naméren
nejkratsi Cas.

@1. usek
2. usek
03, asek

€as vsekundéch

Stafeta K Stafeta L Stafeta M

Jaky cas byl naméren vitézné
Stafeté?

PF. 1: Vypoditej:
—34+03-(—-200):2=

(1—2-0,5):0,02=
PF. 2: K ¢islu 800 najdéte nejblizsi
vétsi Cislo, které je délitelné
Cislem 29 beze zbytku.
PF. 3: Vypoctéte a vysledek
uvedte zlomkem v zakladnim
tvaru.
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PF. 4: Ve tfech sedmych tfidach je
celkem 90 Zaku. Chlapcl je
dvakrat vice neZ divek. Ve tfidé
7.Bjeo1lzakaménéneiv7. A

a o0 4 zaky vice nezv 7. C.
divky chlapci

7.A 7.B 7.C
-1 +4

Vypoctéte celkovy pocet chlapcl
ve vSech sedmych ttidach; pocet
zaklv7.A.

PF. 5: Vyjadrete v minutach a
sekundach 1/100 ze 2 hodin.

PF. 6: Vypoctéte, kolikrat vétsi je
Uhel 7° nez Uhel 0°35".

Stafety K, L, M. Jeden ze tfi Usekl
ubéhli zavodnici vsech tfi stafet
za stejny Cas, a to za 45 sekund.
Vitézné stafeté byl naméren
nejkratsi ¢as.

1. usek
@2. usek
03. dsek

Cas vsekundéch

Stafeta K Stafeta L Stafeta M

Jaky cas byl naméren vitézné
Stafeté?

PF. 1: Vypocitej:
—3403-(—-200):2=

(1—2-0,5):0,02 =
PF. 2: K Cislu 800 najdéte nejblizsi
vetsi Cislo, které je délitelné
¢islem 29 beze zbytku.
PF. 3: Vypoctéte a vysledek
uvedte zlomkem v zakladnim
tvaru.
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PF. 4: Ve tfech sedmych tfidach je
celkem 90 7Zaku. Chlapcl je
dvakrat vice nez divek. Ve tfidé
7.Bjeo1lzdkaménéneiv7. A

a 0 4 zaky vicenezv 7. C.
divky chlapci

.’.
=

7.A 7.B 7.C
-1 +4

Vypoctéte celkovy pocet chlapcl
ve vSech sedmych ttidach; pocet
zaktv 7. A.

Pt. 5: Vyjadrete v minutach a
sekunddach 1/100 ze 2 hodin.

PF. 6: Vypoctéte, kolikrat vétsi je
Uhel 7° nez uhel 0°35".

Stafety K, L, M. Jeden ze tfi usekd
ubéhli zavodnici vSech tfi Stafet
za stejny €as, a to za 45 sekund.
Vitézné stafeté byl naméren
nejkratsi ¢as.

@7. usek
@2. usek
03. dsek

Cas vsekundich

Stafeta K Stafeta L StafetaM

Jaky cas byl naméren vitézné
Stafeté?



